Correction

Correction to "Lymphocytic colitis associated with entacapone"

CMAJ has been made aware of an error that occurred in the Oct. 17, 2022, issue.¹

In the case presentation, the creatinine value was provided as 135 (normal 62–106) mol/L. The unit of this value was incorrect, as it should have read 135 [normal 62–106] μ mol/L.

This has been corrected at cmaj.ca.

■ Cite as: *CMAJ* 2022 November 15;194: E1513. doi: 10.1503/cmaj.221569

Reference

 Rodrigues DM, Hsieh E, Bernstein M, et al. Lymphocytic colitis associated with entacapone. CMAJ 2022;194:E1377-80.